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A N U N Ţ 

 

Vă aducem la cunoștință faptul că proba practică, la concursul organizat de Inspectoratul 

de Poliție Județean Teleorman pentru ocuparea unor funcții vacante de muncitori calificați va fi 

susţinută în data de 22.11.2021, după cum urmează: 

- Pentru concursul organizat în vederea ocupării unei funcții vacante de mecanic auto, 

ora desfășurării probei practice este ora 10:00, la atelierul auto al Inspectoratului de 

Poliție Județean Teleorman, situat pe strada Carpați, nr. 5, din Mun. Alexandria, jud. 

Teleorman (lângă sediul Serviciului Rutier Teleorman). 

- Pentru concursul organizat în vederea ocupării unei funcții vacante de tâmplar 

universal, ora desfășurării probei practice este ora 12:00, la sediul Poliției Mun. 

Alexandria, situat pe strada Tudor Vladimirescu, nr. 43-47, din Mun. Alexandria, jud. 

Teleorman. 

- Pentru concursul organizat în vederea ocupării unei funcții vacante de instalator, ora 

desfășurării probei practice este ora 14:00, la sediul Inspectoratului de Poliție 

Județean Teleorman, situat pe strada Ion Creangă, nr. 71-73, din Mun. Alexandria, 

jud. Teleorman. 

 

Totodată, candidații având codurile de identificare TR-MC-006, TR-MC-032, TR-INST-

014, TR-MC-008, sunt declarați ”APT” din punct de vedere medical pentru a participa la concurs. 

 

Pentru efectuarea accesului în incinta locației candidații vor prezenta documentul de 

identitate valabil, certificatul verde digital Covid 19, pe suport de hârtie,și/sau documentele care 

certifică testul negativ RT PCR sau antigen rapid, care se vor păstra la dosarul de concurs. Astfel, 

este necesar ca aceştia să facă dovada că se află într-una dintre următoarele situaţii: 

 

- Să fie vaccinaţi împotriva virusului SARS- Cov2 şi pentru care au trecut minim 10 zile 

de la finalizarea schemei complete de vaccinare; 

SAU 

- Să prezinte rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecţia cu virusul SARS-

Cov2, nu mai vechi de 72 de ore de la ora recoltării; 

SAU 

- Să prezinte rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecţia cu 

virusul SARS-Cov2, nu mai vechi de 48 de ore de la ora recoltării; 

SAU 

- Să se afle în perioada cuprinsă între a 15- a zi şi a 180 – a zi ulterioară confirmării cu 

virusul SARS-Cov2. 

Nu se permite accesul în săli cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, 

formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc. Nu aveți voie să intrați în sala de concurs cu 

telefoane mobile, căști audio, ceasuri smart precum şi cu orice alte mijloace electronice de calcul 



sau de comunicare între candidați sau cu exteriorul sau care permit conectarea la internet. Nu se va 

permite accesul în incinta spaţiilor destinate concursurilor cu genţi/ borsete/ sacoşe. 

Activităţile prevăzute în prezentul anunţ se desfăşoară cu respectarea tuturor regulilor 

în vigoare stabilite la nivel naţional în vederea prevenirii răspândirii infecţiilor respiratorii 

cauzate de COVID-19 (distanţare fizică, portul măştii, dezinfectarea mâinilor şi a 

suprafeţelor). 

ATENŢIE! Nu se permite accesul în sala de concurs cu măşti de bumbac sau alte materiale 

textile. Viziera nu dispensează purtatul măştii.  

Nu se permite accesul în centrul de examinare a candidaţilor care au temperatura mai mare 

de 37,3 °C şi/sau simptomatologie specifică infectării cu SARS-CoV-2 (tuse, dificultăţi de 

respiraţie, diaree, vărsături) sau alte boli infectocontagioase. (În cazul în care temperatura 

înregistrată depăşeşte 37,3 °C, se recomandă repetarea mpăsurării temeperaturii, după o perioadă de 

2-5 minute de repaus). 

Rezultatele concursului vor fi afișate la sediul Inspectoratului de Poliție Județean 

Teleorman și pe pagina de internet a instituției (https://tr.politiaromana.ro), împreună cu un 

exemplar al testului scris însoțit de grila de corectare. 
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